
 
 
 
 
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 

Θέμα: «Ένταξη όλων των πληγέντων περιοχών της Περιφέρειας Θεσσαλίας στις επιλέξιμες περιοχές 

του Προγράμματος Ενίσχυσης Επιχειρήσεων, αύξηση του  κονδυλίου και παράταση υποβολής των αιτήσεων 

έως το τέλος Ιουλίου 2024» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης ως Αναφορά 

δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται επιστολή της Πρόεδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Θεσσαλίας Χρυσούλα Τσαγανού – Βασιλικού και το από 20/06/2024 ψήφισμα του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Θεσσαλίας, αναφορικά με την ένταξη όλων των περιοχών της Θεσσαλίας, οι οποίες επλήγησαν σημαντικά από τη 

θεομηνία daniel, στις επιλέξιμες περιοχές του Προγράμματος ενίσχυσης Επιχειρήσεων.  

Στο ψήφισμα αναφέρεται ότι «Σύμφωνα με το Πρόγραμμα το οποίο ανακοινώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

40013/22-05- 2024 απόφαση από το Υπουργείο Ανάπτυξης με τίτλο: «Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης 

επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση “ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΠΛΉΓΗΣΑΝ ΑΠΌ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΆ Daniel 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ» …. αρκετές περιοχές της Θεσσαλίας, οι οποίες επλήγησαν σημαντικά από τη 

θεομηνία, δεν περιλαμβάνονται στις επιλέξιμες περιοχές παρέμβασης του ως άνω Προγράμματος.» 

Ζητείται «η ένταξη και των υπολοίπων πληγέντων περιοχών της Περιφέρειας Θεσσαλίας στις επιλέξιμες 

περιοχές του Προγράμματος καθώς και η ταυτόχρονη παράταση υποβολής των αιτήσεων των περιοχών αυτών έως το 

τέλος Ιουλίου 2024» αλλά και η αύξηση του  κονδυλίου που διατίθεται από τον κρατικό προϋπολογισμό, ώστε να 

καλυφθούν όλοι οι πληγέντες επιχειρηματίες. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση των 

ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

 

Αθήνα,  25 Ιουνίου 2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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